

2024年6月10日

株主各位

静岡県静岡市清水区天神二丁目8番1号  
静 甲 株 式 会 社  
取締役社長 鈴木恵子

「第122回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第122回定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございましたので、  
お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所および訂正内容>

第122回定時株主総会招集ご通知 29ページ  
連結貸借対照表

(訂正箇所は下線で示しております。)

訂正前		訂正後	
(単位：千円)		(単位：千円)	
科目	金額	科目	金額
負債の部		負債の部	
流動負債		流動負債	
(中略)	(中略)	(中略)	(中略)
その他	<u>1,200,660</u>	その他	<u>1,200,808</u>

以 上